神奈川県で50の介護事業と保育事業を運営する社会福祉法人伸こう福祉会伸こう会グループとして介護関連事業を国際展開

米国法人 SHINKOKAI CORPORATION 設立 オレゴン州ポートランドで「ビジネス・デイサービス」を開始

神奈川県内で介護・保育事業を展開する社会福祉法人伸こう福祉会(法人所在地:横浜市栄区、理事長:足立聖子、http://www.shinkoufukushikai.com/) は、介護関連事業の国際展開を図るために伸こう会株式会社および、米国法人 SHINKOKAI CORPORATION を設立し、同国オレゴン州ポートランドにて「ビジネスをテーマとしたデイサービス」を 2016 年 12 月に開始する予定です。



注) この建物の1階スペースを借り受け、事業を始めます。

【高齢者を取り巻く状況】

2007 年に超高齢社会を迎えた日本は、その後も高齢化率が上昇し続け、2025 年には 4 人に 1 人が65 歳以上 になるといわれています。また、高齢化率は日本だけの問題ではなく、スピードの差こそあれ、世界 各国が今後必ず 直面する重要な問題です。多くの人口を占める高齢者が「働く」ことで経済活動に参加をすることは、本人の生活の質の向上だけでなく、社会的にもその意義が大きくなっていきます。

【伸こう福祉会の歴史と伸こう会株式会社の発足】

1976年に片山ます江(現・伸こう福祉会専務理事)が神奈川県藤沢市において認可外保育園を開園し、1986年には鎌倉市に空き家となった独身寮を転用する形で老人ホームを開所しました。同施設の開所が、空いた独身寮を老人ホームへと転用するという、今では一般的な方法の原点となったと言われています。1999年に社会福祉法人伸こう福祉会を設立し、現在までに39の介護施設、10の保育施設を運営しています。

2013年には8カ国の福祉の専門家を招き、国際福祉サミットを主催、これを契機に2016年にはオーストラリア、ブリスベンにて第二回となるサミットが開催国の福祉団体を中心に行われました。国境を越えて、共通の社会的課題としての高齢社会に向けた連携の芽が出てきたことを肌身で実感しています。同時に、近年では、年間100人を超える海外からの視察者も受け入れ、国を超えた学び合いの必要性を感じてきました。

そこで、今後、伸こう福祉会は社会福祉法人として地域の福祉活動に特化し、社会福祉法人とは別に伸こう会株式会社を設立することで、主に海外での活動となる、未来に繋がるより広い活動を推進します。伸こう福祉会と伸こう会株式会社は、人材交流などにより連携体制を取りながら、それぞれの使命を果たしていきます。

2016 年 10 月 21 日 社会福祉法人 伸こう福祉会 SHINKOKAI CORPORATION

このたび、一つ目の取り組みとして、自由なライフスタイルとコミュニティの感覚が豊かなオレゴン州ポートランドにおいて、以下の通り「SHINKOKAI CORPORATION」をパイロット事業体として設立し、ビジネスをテーマとしたデイサービス事業を開始します。

【米オレゴン州ポートランドでの「ビジネス・デイサービス」】

事業名 : The Encorepreneur Cafe

コンセプト: 実社会でのビジネスをテーマとした

デイサービス

目的: ビジネスをする高齢者の支援

時期 : 2016年12月

対象 : 退職前後のまだ働き続ける

意欲の高い人々

サービス : ①コ・ワーキングプレイスの提供・運営

②スモールビジネス立上げ支援

(ワークショップ、面談、秘書業務による

サポートなど)

③生活や文化に関わるアクティビティ、催し、および日本文化との交流機会の提供

募集会員数:本パイロット事業での目標会員数は、100人



商号 : SHINKOKAI CORPORATION

住所 : 1548 NE 15th Portland, OR,97232

資本金 : 30,000,000 円

【社会福祉法人伸こう福祉会 概要】

法 人 名:社会福祉法人伸こう福祉会 法人所在地:神奈川県横浜市栄区公田町 1020-5

従業員数 : 約1,100人

事業内容 :(1) 第一種社会福祉事業:(イ) 特別養護老人ホームの運営

(2) 第二種社会福祉事業:(イ) 老人居宅介護等事業の経営

(ロ) 老人デイサービス事業の経営 (ハ) 老人短期入所事業の経営

(ニ) 認知症対応型老人共同生活援助事業の経営

(ホ) 老人介護支援センターの経営 (へ) 保育所の経営

(ト) 地域子育て支援拠点事業の経営

(チ) 一時預かり事業の経営

■報道関係者お問合わせ先■

社会福祉法人伸こう福祉会 広報担当 勘里絵利奈

TEL:045-890-6116 FAX:045-890-6115 mail:e-kanzato@skfch.com

レイアウト (案)